



i-δαστα

μια περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



Δομή Απασχόλησης

& Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α - Διοίκησης Ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.ο. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30 2610 969057, e-mail: dasta@upatras.gr
website: <https://career.upatras.gr/>
(Ώρες κοινού: καθημερινά 10.00-14.00)
Επιστημονική Υπεύθυνη:
Καθ. **Ιωάννα Νταούλη-Ντερούση**

Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α - Διοίκησης Ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.ο. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30 2610 996678-9, e-mail: gradias@upatras.gr
website: www.cais.upatras.gr
(Ώρες κοινού: καθημερινά 09.30-14.00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Σπυρίδων Κριβάς**

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α - Διοίκησης, α' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.ο. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30 2610 996636
(Ώρες κοινού: Δευτέρα, Πέμπτη & Παρασκευή 10.00-12.00)
• Κτίριο Επέκτασης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών
& Τεχνολογίας Υψίστων, Γ' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.ο. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30 2610 996893.
(Ώρες κοινού: Τρίτη & Τετάρτη 10.00-12.00)
e-mail: grafprak@upatras.gr
website: www.praktiki.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Αντώνιος Αλεξανδρίδης**

Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Διεύθυνση:
• Υψηλών Ακτινών 11, Πάτρα, Τ.Κ. 262 24
Τηλ.: +30 2610 362170
(Ώρες κοινού: Τετάρτη, Πέμπτη & Παρασκευή 09.00-14.00)
• Κτίριο Α - Διοίκησης, α' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.ο. Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30 2610 969044
(Ώρες κοινού: Δευτέρα & Τρίτη 09.00-14.00)
e-mail: innovation@upatras.gr
website: www.innovation.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Αναπλ. Καθ. **Γεώργιος Αναστασίουλης**

Οι δομές απασχόλησης & σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών: «Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.», «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.», «Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Π.Π.», συστάθηκαν & λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Κοινωνικής Ταμείου & Εθνικών πόρων». Το «Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΠΣ & συνεχίζει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Κοινωνικής Ταμείου & Εθνικών πόρων».

Νέα των Δομών Απασχόλησης του Πανεπιστημίου Πατρών

Εργαστήρια συμβουλευτικής εαρινού εξαμήνου Ακαδ. Έτους 2012-2013 του Γραφείου Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών

Στόχος των εργαστηρίων συμβουλευτικής είναι η υποστήριξη των φοιτητών και σπουδαστών του Πανεπιστημίου Πατρών είτε στη διαδικασία έναρξης στον επαγγελματικό τομέα που τους ενδιαφέρει, είτε στην ολοκληρωμένη προσαρμογή τους στην ακαδημαϊκή πραγματικότητα. Τα εργαστήρια συντονίζονται από εξειδικευμένους συμβούλους

και πραγματοποιούνται σε ομάδες περιορισμένου αριθμού ατόμων. Δηλώσεις συμμετοχής:
• Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 20 άτομα/εργαστήριο. Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας.
• Η δήλωση συμμετοχής σε κάθε εργαστήριο πραγματοποιείται είτε με προσωπικό μήνυμα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στο gradias@upatras.gr, είτε τηλεφωνικά στο 2610996678-79.

• Τα εργαστήρια απευθύνονται σε σπουδαστές των τμημάτων Οικονομικών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και παρέχονται δωρεάν. Τα επόμενα προγραμματισμένα εργαστήρια είναι τα ακόλουθα:

Εργαστήριο υποστήριξης για τη συμπλήρωση αιτήσεων προκήρυξης ΑΣΕΠ 1Κ/2013 (186 ΠΕ Εφοριακών)

Το συγκεκριμένο εργαστήριο αναφέρεται στον τρόπο και στη μεθοδολογία συμπλήρωσης αιτήσεων ΑΣΕΠ και συγκεκριμένα της προκήρυξης 1Κ/2013 (186 ΠΕ Εφοριακών) και θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 8/4/2013 & ώρες 12.00-14.00, στο Γραφείο Διασύνδεσης (Πανεπιστημιούπολη - Ισόγειο Κτίριο Α' (Πρωτεύει), ΤΚ 26504, Πάτρα)

Διαχείριση δυσκολιών στην ακαδημαϊκή και επαγγελματική μου ζωή (5 εργαστήρια 2ωρης διάρκειας)

Τίτλος Εργαστηρίου	Ημερομηνία
Διαχείριση άγχους στην ακαδημαϊκή και επαγγελματική μου ζωή. Εισαγωγή	Τετάρτη 3/4/2013
Έτιχοθεσία και επίλυση προβλημάτων: Η δυσκολία της τελειομανίας	Τετάρτη 10/4/2013
Διεδκτικότητα: μια βηματική προσέγγιση	Τετάρτη 17/4/2013
Αναβλητικότητα - διαχείριση χρόνου - οργάνωση μελέτης	Τετάρτη 24/4/2013
Δύσκολα κοινωνικά καταστάσεις: το άγχος των παρουσιάσεων - το άγχος των συνεντεύξεων	Τρίτη 14/5/2013
Μετάβαση προς το εξωτερικό και την Ελλάδα	Τρίτη 21/5/2013

Στο τέλος κάθε εργαστηρίου χορηγείται βεβαίωση συμμετοχής. Οι ώρες διεξαγωγής των συγκεκριμένων εργαστηρίων είναι 12.00-14.00 και θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα συμβουλευτικής του Γραφείου Διασύνδεσης ΠΠ - Ισόγειο Κτίριο Α' (Πρωτεύει), ΤΚ 26504, Πάτρα.

διαβάστε ακόμα

• Διαγωνισμός EPSO για διοικητικούς υπαλλήλους στην Ευρωπαϊκή Ένωση

• Επιστολόγραμμα σεμινάρια για εμπόρους από την Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (ΣΕΕΕ)

• Start-up Greece

Συνεχίζονται οι Εκδηλώσεις για Μεταπτυχιακές Σπουδές, Υποτροφίες και Ιατρική Ειδικότητα στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό του Γραφείου Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πατρών σε συνεργασία με το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας, στο πλαίσιο της καινούριας του υπηρεσίας «Ανοιχτές Θύρες Σταδιοδρομίας και Εκπαίδευσης», συνεχίζει τη σειρά εκδηλώσεων - ημερίδων με θέμα τις Μεταπτυχιακές Σπουδές, Υποτροφίες και Ιατρική Ειδικότητα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Σε κάθε εκδήλωση εκπρόσωποι πανεπιστημίων και εκπαιδευτικών φορέων

θα περιγράφουν τις δυνατότητες, τις προϋποθέσεις και τις διαδικασίες πραγματοποίησης Μεταπτυχιακών Σπουδών, έρευνας και λήψης υποτροφιών σε κάθε μια χώρα ξεχωριστά. Επίσης θα λάβει χώρα και ξεχωριστή ενημέρωση για την Ιατρική Ειδικότητα στη Γαλλία, τη Γερμανία και τις ΗΠΑ.

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο Μουσείο Επιστημών & Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών και είναι ανοιχτές σε κάθε ενδιαφερόμενο.

3η Ημέρα Καθοδήγησης από Μέντορες (Mentoring Day 3) - «Ο ρόλος του Branding στην ενίσχυση των ελληνικών προϊόντων»

Η ΜΟΚΕ ΠΠ σας προσκαλεί την Τετάρτη 17 Απριλίου 2013 και ώρες 12.00-15.00 στην 3η Ημέρα Καθοδήγησης από Μέντορες (Mentoring Day 3) με θέμα: «Ο ρόλος του Branding στην ενίσχυση των ελληνικών προϊόντων», που θα λάβει χώρα στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Πατρών, κτίριο Α', 1ος όροφος.

Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο των δράσεων της συμβουλευτικής καθοδήγησης (Mentoring) της Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (ΜΟΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, υπό την αιγίδα της Δομής Αποσχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών.

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη του branding ως ένα από τα πιο βασικά συστατικά της επιτυχίας μιας επιχείρησης. Θα αναπτυχθεί

η συμβολή της θετικής της ταυτότητας, του μάρκετινγκ και της εικόνας των ελληνικών προϊόντων στην αύξηση των πωλήσεων στην εγχώρια και διεθνή αγορά.

Προσκεκλημένοι ομιλητές της εκδήλωσης είναι στελέχη της ομάδας «IKON 4», τεσσάρων ελληνικών επιχειρήσεων από το χώρο του marketing, του branding και της επικοινωνίας.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την ΜΟΚΕ ΠΠ: innovation@upatras.gr, τηλ.: 2610 362170, 2610 969044.



Πρόγραμμα Επόμενων Εκδηλώσεων:

- Μεταπτυχιακές Σπουδές & Υποτροφίες στη Γαλλία - Ιατρική Ειδικότητα στη Γαλλία	Πέμπτη 4/4/2013 Ώρες: 14.00-16.00
Μεταπτυχιακές Σπουδές, Έρευνα & Υποτροφίες στη Ρωσία	Δευτέρα 22/4/2013 Ώρες: 13.00-15.00
Μεταπτυχιακές Σπουδές & Υποτροφίες στην Ιαπωνία	Τετάρτη 15/5/2013 Ώρες: 13.00-15.00
- Μεταπτυχιακές Σπουδές & Υποτροφίες στις ΗΠΑ - Ιατρική Ειδικότητα στις ΗΠΑ	Τετάρτη 22/5/2013 Ώρες: 13.00-15.00

Σας ενδιαφέρουν...!

Ημερίδα φοιτητικής επιχειρηματικότητας «Hellenic Startup in BioMed: Uncovering Endless Opportunities» στην Πάτρα



Την Παρασκευή 12 Απριλίου 2013, το IEEE EMBS Student Chapter του

Πανεπιστημίου Πατρών σε συνεργασία με τη Hellenic Startup Association (HSA) διοργανώνουν για δεύτερη φορά στην Ελλάδα το «Hellenic Startup in BioMed: Uncovering Endless Opportunities», το οποίο θα φιλοξενηθεί στην Πάτρα. Σκοπός του «Hellenic Startup in BioMed: Uncovering Endless Opportunities» είναι να καθιερωθεί ένας κόμβος συνάντησης και δημιουργίας για φοιτητές, καθηγητές, νέους

επιχειρηματίες και επενδυτές, μία δυναμική πλατφόρμα που συνδέει πρωτότυπες ιδέες που γίνονται πράξεις, τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό, με έμφαση στο ελληνικό προϊόν (made in Greece) και την εγχώρια ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης θα διαμορφωθεί ως εξής:

- 1ο Session: Εσπρή Πανεπιστημίου - Επιχειρηματικότητα
- 2ο Session: Tips Επιχειρηματικότητα
- 3ο Session: Elevator Pitch Training - Διαγωνισμός Περισσότερες Πληροφορίες στο <http://bioinno.ieee-upatras.gr/competition>.

Διαγωνισμός EPSO για διοικητικούς υπαλλήλους στην Ευρωπαϊκή Ένωση

Η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Επιλογής Προσωπικού (EPSO) διοργανώνει γενικό διαγωνισμό βάσει τίτλων και εξετάσεων για την κατάρτιση εφεδρικού πίνακα πρόσληψης διοικητικών υπαλλήλων (AD 7) στους τομείς Μακροοικονομία και Χρηματοοικονομικό Οικονομικό.

Ο διαγωνισμός έχει ως αντικείμενο την κατάρτιση εφεδρικών πινάκων για την πλήρωση κενών θέσεων στα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας ηλεκτρονικής εγγραφής, οι υποψήφιοι πρέπει να πληρούν όλους τους ακόλουθους γενικούς όρους:

- α) Να είναι υπήκοο κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
- β) Να απολάτουν των πολιτικών τους δικαιωμάτων.
- γ) Να έχουν τακτοποιήσει στρατολογικά, σύμφωνα με την εφαρμοστέα νομοθεσία περί στρατολογίας.
- δ) Να διαθέτουν τα έγγραφα ήθους που απαιτούνται για την άσκηση των προβλεπόμενων καθηκόντων.

Οι προκαταρκτικές δοκιμασίες συμμετοχής με τη χρήση υπολογιστή θα ορ-

γανωθούν αποκλειστικά και μόνο αν ο αριθμός των εγγραφόμενων υποψηφίων υπερβαίνει ένα συγκεκριμένο όριο. Το όριο θα καθοριστεί από τον διευθυντή της EPSO υπό την ιδιότητα του ως αρμόδιος για τους διορισμούς αρχή (AIPN), μετά τη λήξη της προθεσμίας εγγραφής της υποψηφιότητας. Το εν λόγω όριο δύναται να διαφέρει από τον έναν τομέα στον άλλο και θα ενημερωθεί μέσω της ατομικής σας ενημέρωσης EPSO. Προθεσμία μέχρι 16 Απριλίου 2013, 12.00, ώρα Βρυξελλών.

Η εξεταστική επιτροπή καθορίζει το επίπεδο δυσκολίας των δοκιμασιών και εγκρίνει το περιεχόμενο του θέματος προτάσεων που υποβάλλονται από την EPSO.



Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης Πανεπιστημίου Πατρών: δωρεάν πρόσβαση σε περιοδικά της Sage Engineering και IMechE!



Όπως αναφέρει το ενημερωτικό δελτίο της Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Πατρών, ο εκδοτικός οίκος SAGE προσφέρει δωρεάν πρόσβαση σε περιοδικά του Institution of Mechanical Engineers και της συλλογής Sage Engineering and Materials Science Journals. Η πρόσβαση είναι εφικτή κατόπιν προσωπικής εγγραφής (registration) στην αντίστοιχη ιστοσελίδα, bit.ly/XCMbKa και ισχύει έως τη 30 Απριλίου 2013.

Επιδιδοτούμενα σεμινάρια για εμπόρους από την Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (ΕΣΕΕ)

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (ΕΣΕΕ) θα υλοποιήσει επιδοτούμενα σεμινάρια διάρκειας 100 ωρών, από τις οποίες οι 40 ώρες καλύπτονται από διδασκαλία στην αίθουσα και οι 60 ώρες διαμέσου διαδικτύου (e-learning). Δικαίωμα υποβολής αίτησης συμμετοχής έχουν έμποροι (εργοδότες και αυτοασφαλισμένοι), εργαζόμενοι εμπορικών επιχειρήσεων και λοιποί ενδιαφερόμενοι για δια βίου εκπαίδευση (π.χ. υποψήφιοι έμποροι

επιχειρηματίες), που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν επιπλέον γνώσεις και δεξιότητες σε θέματα της εργασίας τους, να βελτιώσουν την απόδοσή τους και να παρέχουν υπηρεσίες υψηλότερης ποιότητας στους καταναλωτές και πελάτες τους. Τα θεματικά αντικείμενα και οι τύποι υλοποίησης των παραπάνω Προγραμμάτων δια Βίου Εκπαίδευσης είναι τα εξής:



Ξεκινά η δράση «επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για άνεργους νέους»



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Ξεκινά σήμερα η υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τους Νέους, με αφετηρία την δημοσίευση της πρόσκλησης για την «Επιταγή Εισόδου στην Αγορά Εργασίας για Άνεργους Νέους», η πρώτη δράση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.

Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι να προσφέρει ένα πρώτο βήμα εισόδου στην απασχόληση για 35.000 κλάδε νέους που σήμερα είναι ανενεργόι, στο περιβάλλον της αγοράς εργασίας και χωρίς ευκαιρίες στον εργασιακό τους βίο.

Η «Επιταγή Εισόδου στην Αγορά Εργασίας» συνιστά μία ολοκληρωμένη δέσμη παρεμβάσεων τριών φάσεων, η οποία λαμβάνει υπόψη και αξιολογεί τις διαφορετικές ανάγκες των άνεργων νέων, ανάλογα με το εκπαιδευτικό τους επίπεδο. Το πρόγραμμα διακρίνεται σε τρεις φάσεις, κατά τις οποίες οι ωφελούμενοι:

α) θα παρακολουθήσουν 80 ώρες κατάρτισης Β θα τοποθετηθούν για πρακτική άσκηση διάρκειας 5 μηνών (500 ώρες) σε ιδιωτικές επιχειρήσεις με παράλληλη παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και υποστήριξης και

γ) με το πέρας της πρακτικής άσκησης θα μπορούν να προσληφθούν σε επιδοτούμενες θέσεις εργασίας, με πλήρη μισθό και ασφάλιση, τουλάχιστον για ένα έτος. Πρόκειται για μια συνεκτική δράση που σκοπεύει όχι μόνον να προσφέρει μια πρώτη επαφή των νέων με την αγορά εργασίας, αλλά και να παρέχει την άμεση προοπτική για μία θέση απασχόλησης, στον τομέα κατάρτισής τους.

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν νέοι 18 έως 29 ετών, οι οποίοι πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις: Α. Για την κατηγορία «Απόφοιτοι Πανεπιστημίων/ ΑΤΕΙ», απαιτείται να έχουν i) πτυχίο ανώτατης εκπαίδευσης της Ελλάδας ή του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑ-ΤΑΠ ή Βεβαίωση περί αναγνωρισμένων επαγγελματικών προσόντων, πτυχιακών τυπικών ανώτατης εκπαίδευσης από το ΑΕΙ ή το ΑΤΕΙ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία ii) να έχουν γεννηθεί από 1.1.1983 μέχρι 31.12.95 καθώς και iii) να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ. Δικαίωμα συμμετοχής επίσης έχουν οι όσοι συμμετέχουν σε Επαγγελματικά Επιμελητήρια/ Όμοια συλλέγοντας σε Επαγγελματική Αποδεδειγμένη Β. Για την κατηγορία «Απόφοιτοι υποχρεωτικής Β/Βθ-μιας και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης» απαιτείται ii) να έχουν γεννηθεί από 1.1.1983 μέχρι 31.12.95, καθώς και ii) να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ.

Επισημαίνεται ότι οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα επιχειρήσεις δεν επιτρέπεται να προδούν σε καμία μείωση προσωπικού κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του προγράμματος.

Η υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής και των δικαιολογητικών θα πραγματοποιείται ηλεκτρονικά από 15 Απριλίου 2013 έως 22 Μαΐου 2013, στην διεύθυνση <http://www.voucher.gov.gr>. Η βαθμολογηση των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί αυτοματοποιημένα και ηλεκτρονικά από το Πληροφοριακό Σύστημα των επιταγών εισόδου στην αγορά εργασίας.

Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης μπορείτε να το βρείτε στις ιστοσελίδες: <http://www.yrakp.gr/>, <http://www.epanad.gov.gr/>, <http://www.eyc-ekt.gr/>. Επίσης, λειτουργεί τηλεφωνική γραμμή ενημέρωσης για το πρόγραμμα στον αριθμό 800 11 44444.

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΔΒΕ)	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΛΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
Πώς να δημιουργήσετε μία επιτυχημένη εμπορική επιχείρηση	Κεντρική Μακεδονία	Αλεξάνδρεια Ημαθίας
Επιτυχημένες πωλήσεις στις εμπορικές επιχειρήσεις	Θεσσαλία	Λάρισα
	Αττική	Τρίκαλα Πειραιάς
Τεχνικές διαπραγματεύσεων στις αγορές - πωλήσεις των εμπορικών επιχειρήσεων	Θεσσαλία	Βόλος Καρδίτσα
	Νότιο Αιγαίο	Ρόδος
	Αττική	Αθήνα Χαλάνδρι Περσιέρι
Η/Υ και νέες τεχνολογίες στις εμπορικές επιχειρήσεις	Κεντρική Μακεδονία	Αλεξάνδρεια Ημαθίας Θεσσαλονίκη
	Δυτική Ελλάδα	Πάτρα
	Κρήτη	Ρέθυμνο
Διεθνοποίηση Εμπορικών Επιχειρήσεων	Κεντρική Μακεδονία	Θεσσαλονίκη
Διαχείριση Αποθήκης Εμπορικών Επιχειρήσεων	Δυτική Ελλάδα	Πάτρα
	Κεντρική Μακεδονία	Θεσσαλονίκη
Διοίκηση της μικρής οικογενειακής εμπορικής επιχείρησης	Αττική	Αθήνα
		Πειραιάς
	Κρήτη	Ηράκλειο

Η επιτυχής παρακολούθηση κάθε ενός από τα παραπάνω Προγράμματα δια Βίου Εκπαίδευσης της ΕΣΕΕ οδηγεί στην απονομή Πιστοποιητικού δια Βίου Εκπαίδευσης. Αιτήσεις συμμετοχής θα παραλαμβάνονται έως τη συμπλήρωση τμημάτων (20-25 εκπαιδευόμενοι ανά τμήμα) και το αργότερο έως και τη Δευτέρα 8 Απριλίου 2013. Στο παρακάτω σύνδεσμο θα βρείτε την πρόσκληση: http://www.proslipsis.gr/cm_download.php?cm_attid=4913



Αφιέρωμα:

Start-up Greece - <http://www.startupgreece.gov.gr/el>

STARTUP GREECE

Το startupgreece είναι μια ψηφιακή πλατφόρμα πληροφόρησης και δικτύωσης με στόχο να αναδείξει μια νέα γενιά επιχειρηματιών στην Ελλάδα, να φέρει κοντά ανθρώπους και ιδέες και να συμβάλει στην αλλαγή της αντίληψης για την επιχειρηματικότητα στη χώρα.

Το startupgreece συνδέει μια online κοινότητα επιχειρηματικότητας με μια βάση γνώσης και πληροφορίας ειδικευμένης στο επιχειρείν.

Η βάση γνώσης και πληροφορίας περιλαμβάνει

- ✓ Χρηματοδοτήσεις δημόσιες ή ιδιωτικής πρωτοβουλίας
- ✓ Διαδικασίες νόμους και διατάξεις
- ✓ Εκδηλώσεις που αφορούν την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και την κατάρτιση
- ✓ Άρθρα «How to»
- ✓ Διαγωνισμούς επιχειρηματικότητας και καινοτομίας
- ✓ Χρήσιμα στοιχεία και τάσεις
- ✓ Ιστορίες επιτυχίας & αποτυχίας

Η online κοινότητα έχει σχεδιαστεί, ώστε να συμμετέχουν επιχειρηματίες και νέοι που ενδιαφέρονται να επιχειρήσουν, ειδικά σε θέματα που επιχειρείν, επενδύει, επιχειρηματικό άγγελοι (business angels) και στελέχη χρηματοπιστωτικών οργανισμών, στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και φορέων που σχετίζονται με την επιχειρηματικότητα ή/και την καινοτομία, καθώς και οποιοσδήποτε αισθάνεται ότι μπορεί να επωφεληθεί από τη συμμετοχή του και να προσφέρει με τη γνώση και την εμπειρία του.

Αφού ολοκληρώσουν την εγγραφή τους στο startupgreece και ανάλογα με το περιεχόμενο του προσωπικού προφίλ, τα μέλη κατατάσσονται από την Ομάδα Διαχείρισης σε:

- ✓ Επιχειρηματίες & Άλλα Μέλη (πχ. φοιτητές, νέοι, ειδικά σε θέματα σχετικά με την επιχειρη-

ματικότητα, μέλη φορέων, ενώσεων, συλλόγων

- που σχετίζονται με την επιχειρηματικότητα κτλ.)
- ✓ Επενδυτές & Στελέχη Χρηματοπιστωτικών Οργανισμών
- ✓ Στελέχη Κυβερνητικών ή Δημόσιων Οργανισμών

Τι κάνει τη διαφορά στο Startupgreece;

Crowdsourcing: στο startupgreece η παραγωγή της γνώσης είναι μια διαρκής, ισότιμη και συλλογική διαδικασία

Τα μέλη της κοινότητας καλούνται να συνεισφέρουν περιεχόμενο σε όποια ή όποιες από τις παραπάνω κατηγορίες αισθάνονται ότι έχουν πληροφόρηση, γνώση ή εμπειρία.

Q&As και Q&A forum: Στο startupgreece η καλύτερη γνώση, η χρηστική πληροφορία, οι υπεύθυνες απαντήσεις γίνονται υπόθεση και ευθύνη όλων

Κάθε κομμάτι περιεχομένου που εισάγεται στην πλατφόρμα συνδέεται αυτόματα με τον μηχανισμό ερωταπαντήσεων του startupgreece. Έτσι, ο συγγραφέας του ειδοποιείται μέσω email τη στιγμή που κάποιο άλλο μέλος της κοινότητας υποβάλλει μια ερώτηση στο περιεχόμενο αυτό και έχει τη δυνατότητα να απαντήσει. Με τη διαδικασία αυτή, μπορούν να δημιουργούνται στην ουσία μικρές εξειδικευμένες βάσεις γνώσης για διάφορα θέματα.

Matching: το startupgreece εντοπίζει αυτόματα περιεχόμενο που ενδιαφέρει τα μέλη του, εφόσον έχουν συμπληρώσει σωστά όλα τα στοιχεία που τους ζητά

Οι αλλαγές των εταιρικών προφίλ εμφανίζονται αυτόματα ομοειδείς επιχειρήσεις ή φορείς με στόχο την ενθάρρυνση συνεργιών, ενώ επιπλέον προτείνονται χρηματοδοτήσεις στοχευμένες στην

κάθε επιχείρηση. Οι προτεινόμενες αυτές χρηματοδοτήσεις είναι εξατομικευμένες και ορατές μόνο από το μέλος - δημιουργό του κάθε εταιρικού προφίλ.

Στα προσωπικά προφίλ, προτείνονται προφίλ άλλων μελών με παρόμοια δραστηριότητα, με στόχο την ενθάρρυνση συνεργασιών.

Activity: όλη η δράση του startupgreece σε μια σελίδα

Κάθε φορά που ένα μέλος συνδέεται στην πλατφόρμα, μεταβαίνει αυτόματα στη σελίδα του προσωπικού του προφίλ και συγκεκριμένα στην επιλογή «Δραστηριότητα» («Activity»).

Γιατί να εγγραφείτε;

Γιατί ως εγγεγραμμένα μέλη:

- ✓ Έχετε τη δυνατότητα να υποβάλετε ερωτήσεις.
- ✓ Μπορείτε να επικοινωνείτε με τα άλλα μέλη μέσω της προσωπικής τους φόρμας επικοινωνίας (contact form).
- ✓ Μπορείτε να δημιουργήσετε το προσωπικό σας προφίλ, καθώς και τη σελίδα της εταιρείας ή του οργανισμού που εκπροσωπείτε, όπως επίσης και να υποβάλετε το προϊόν ή τα προϊόντα σας (στην περίπτωση που εκπροσωπείτε εταιρεία).
- ✓ Έχετε τη δυνατότητα να προσθέτετε περιεχόμενο στη βάση γνώσης και πληροφορίας του startupgreece και συγκεκριμένα στις κατηγορίες:

- Χρηματοδοτήσεις (αν είστε στέλεχος κυβερνητικού ή δημόσιου φορέα, επενδυτής ή στέλεχος χρηματοπιστωτικού οργανισμού)
- Διαδικασίες, νόμοι και διατάξεις (αν είστε στέλεχος κυβερνητικού ή δημόσιου φορέα)
- Εκδηλώσεις
- Διαγωνισμοί
- How To
- Ιστορίες Επιτυχίας
- Ιστορίες Αποτυχίας
- Στοιχεία και Τάσεις

Μπορείτε να ειδοποιήσετε στο email σας για τυχόν ερωτήσεις που έχουν υποβληθεί σε οποιοδήποτε από τα περιεχόμενα, που έχετε εισάγει στο startupgreece και να απαντήσετε γρήγορα και εύκολα.

Θέλετε να λαμβάνετε το i-δαστα στο e-mail σας;
Στείλτε μας ένα e-mail με τα στοιχεία σας στο dasta@upatras.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ